

Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu
ul. H. Wieniawskiego 1
61-712 Poznań
Oznaczenie sprawy: ZP/1403/U/20

Poznań, dnia 18.11.2020 r.

Wszyscy Wykonawcy

O D P O W I E D Ź na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z póź. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **przeprowadzenie badania w zakresie analizy barier architektonicznych, komunikacyjno-informacyjnych i cyfrowych uczelni oraz wypracowanie wniosków i rekomendacji w zakresie dostępności uczelni dla osób z niepełnosprawnościami.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 1. Prosimy o weryfikację terminu składania oferty – w SIWZ wystąpił błąd i znajduje się informacja:

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, pokój nr: 05 do dnia 26-10-2020 r. do godz. 11:00. Oferty otrzymane przez Zamawiającego po terminie składania ofert zostaną niezwłocznie zwrócone Wykonawcom bez ich otwierania.

Odpowiedź 1. Zamawiający poprawia omyłkę pisarską. Powinno być zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu sekcja IV, pkt IV.6.2:

Pkt 11. 1 SIWZ: „Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego, pokój nr: 05 do dnia 26-11-2020 r. do godz. 11:00. Oferty otrzymane przez Zamawiającego po terminie składania ofert zostaną niezwłocznie zwrócone Wykonawcom bez ich otwierania.”

Pkt 11. 4 SIWZ: „Zamawiający otworzy oferty w dniu 26-11-2020 r. o godz. 12:00, w siedzibie Zamawiającego, pokój nr 304.”

Pytanie 2. Prosimy o udostępnienie informacji jaki szacunkowy budżet Zamawiający planuje przeznaczyć na realizację badania.

Odpowiedź 2. Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia bezpośrednio przed otwarciem ofert.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Z-CA KANCLERZA

mgr Maria Buzińska

